Yo Qvoikng-Xnueiog Emoyowyn
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Emaywyn ue avolkto kat kKAsloto Stakomtn

210 oynue, o aywyoc Al unkovg Im, pe avtictaon r=1Q xweitat opi-

Covtio og eman pe 000 optldvTiove evBVYPULLOVE AY®OYODS XX Kot X . — o i(éi
yY’, ue otabepn TovTNTO V=2M/S, LE TNV eMidpaoT 0plovTiag dvvaung R (;3 7 § L
F. Meta&h tov dkpov X kot Y ovvdéetar po avtiotaon R=3Q, evo

péow® evog dlakomTN, ot dKpo X Kol Y ovvdéeTal Eva 10aviko mnvio y r Y

pe ouvtereotn avtenayoyns L=0,5H. Zto ydpo emikpatel Eva katoko-
pLEO opoyevéS payvntikd medio éviaong B=1T, 6mwg oto oyfua (o kKatoyn). Xe o otiyun t=0 kieivooue

70 SLOKOTTY).
i) T apéong petd to Kieicwo tov dakdmtn vo fpebolv:
o) H évtaon tov pevpatog mov dappéet tov aywyd Al kot 1) tdon ota dKpa Tov.
B) To pétpo g dvvaung F, kabmg kot 1 1oyvg e,
v) H HEA am6 avtenaywyn oto anvio kot o puluog petafoing tov pevipotoc mTov dlappéet To mnvio.

ii) MoMg teheidoovVy Ta. HETOPATIKG Qavopeva Kot otafeporombei n viacn Tov pedIaTOg TOV SLpPEEL TOV

ayoyo Al', va vmoAoyleTovV:
a) H evépyela mov €xet amobnievtel oto mnvio.
B) O pvBuodg pe Tov omoio mapéxet evépyeia otov aymyo Al 1 dvvaun F.

Atvetal 6t 0gv vdpyovv TP petatd tov aywyod Al katl Tov aymydv XX kot YY’, ot omoiot dgv €yovv

avtioctoaon.
Anavryon:
i) Ztov kwovpevo aywyd AT avantbooetart HEA Aoyw emayoync, |e mo- y A «
MKOTNTO, OTTOG 6T oYU (To dkpo A OgTikd), ion pe: ( ]5 " — - ) 1 5
E_=Bul=12.1V =2 RY - F@E L
o) Amo Tov vopo tov Ohm oto koxhopa Axyl yio 660 ¥pdvo o aywydg y T by’

AT xweital, pe ovolktd to S1okdmTn, TipVOLLE:

1= By W =0,54
R+r (3+1)Q

Me popd énwc oto oynpa. AAAG ToTe avtipeTonilovtag tov aywyd Al oc pio Tnyn Le EcmTEPIKN avTi-

GTOOT T, EYOVLE Y10l TNV TOAKN TAGNS TNG:
V.=V, ,=E_-Ir=2V-05-1V =15V
Evollaxtikd n mopamdve taon, etval 1o ota AKpo TS ovTicTAoNG:
V,,=Vys=/R=05-3V =15V

Apéomc Letd to KAEIoWo Tov S10KOTTTN TO TNVio 6gV dlappéetar amd PV, AOYM QVTETAYMYNG, CUVETMS
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N KATAoTOoT OGOV APOPA TNV £VIONGCT) TOL PEVLOTOC KOl TNV TOPUTAvV® TdoT, gival 1 idlo Kot PE ToV

SLoKOTTN OVOIKTO!

B) Aol o aymyog Al kiveiton pe otabepn tayvtnTa, evod d0éxeton Svvoun Laplace, pe katevbuvon avtiBem

g TovTN TG, Oa IoYvEL:
JF=0—->F=F =BIll=1-05-1N =0,5N
H woy0¢ ¢ omoiag ivar ion:

P.=F-0=05-2W =1W

v) Eopapupdlovpe tov 2° kavdva tov Kirchhoff otov Bpdyo pe to nnvio: A
E_ -Ir+E, =0->E,  =-E_+Ir=-2V+05-1V =-15V I
o i (t)
To mpoéonuo (-) onuaivel 6t n tohwkodtnto g HEA 0md avtenoywyn sivol oy
avtifetn and v Eg M av Tpotipdre teivel va dmoel pevpa ovtifetng eo- r ()

pagc, amod To pevpa o drappéet To kukAmpa. H mapordve HEA, sivar ion:
di di E -1,5
E_ Z_LE%EZ_%Z_E S =+3%
IIpdypa mov onuaivel 6TL 1 évtootn Tov pedpOToc LOALG KAEIGOVE TO S1aKOTTY, Eival UNdeVIKY, OAAL
av&avetan pe apykd pvduod 3 A/s kai v idta popd, pe TNV Qopa g Evtaong mov dlappést tov Al
i) Mohg otabepomonbei n £viaom Tov PEVOTOG OV dlappéet To TVio, T0TE N Egye undeviletan, oAl tote
UE UNOEVIKN TAOT OTO GKPO TOV TVIov, EXOVUE UNOEVIKY TAOT Kol 6Ta GKpo, TG avtiotaong R dpa n
PAPOOC GUUTEPLPEPETAL GOV ia BPoyLKLKA®UEVT TNYN 0o Var=0.
o) Ta o pedpa Bpoyvkdximong Tov aywyod Al £xovpe:

V, =E, ~Ir=0->1,= Er =%A=2A

AMG tOTE 6TO poryvnTikd medio Tov Tnviov amodnikeveTal EVEPYELL ioM:

U =£LI/2, =10,5-22J =1
2 2

max

B) Alopkdg o aymydg Al kwveiton pe otabepr] TaydTnTO Kot Yo va supfaivel owtd, apov o aywyodg dev
dwppéetar omd otabepn £viaon peOIOTOG, EMTVYYXAVETOL LLE TNV £QApUOYN peTafAntng dvvaung F. [a

TNV TOPATOVE® TEPITTOGCN UE pedpa Evtoong iom pe Ip, Exovue:

2F=0—>F'=F=BI,)=1-1.IN =1N

"Eto1 0 puBudc pe tov omoio petapépetal evépyela otov Al, péow tov Epyov g dvvaung F, givat icog:

aw

=P =F0=12W=2W
dt
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